
伊丹ミュージアム運営共同事業体

アンケート集計結果
市立伊丹ミュージアム
集計期間：令和6年4月1日～令和6年9月30日
回答者数：622人

10代未満
3.7%

10代
2.6%
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30代
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40代
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50代
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70代以上
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無効回答
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【来場者の年代】

伊丹市内
18.0%

伊丹市外
35.7%

無効回答
46.3%

【来場者の住まい】

たいへん満足
59.2%

満足
32.0%

ふつう
3.4%

やや不満
1.3%

たいへん不満
0.8%

無効回答
3.4%

【利用者満足度】
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回答者数：622人

たいへん満足
68.5%満足

27.2%

ふつう
1.6%

やや不満
0.2%

たいへん不満
0.2% 無効回答

2.4%

【施設の清掃状況】

たいへん満足
62.4%

満足
27.3%

ふつう
5.9%

やや不満
0.8%

たいへん不満
1.1%

無効回答
2.4%

【職員の対応】

利用あり
49.0%

利用なし
43.7%

無効回答
7.2%

【来場時、近隣施設の利用】
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